
Promo LISTINO PREZZI

LA PROMOZIONE è RIFERITA ALLE SINGOLE CATEGORIE 
(componibili - credenze - gruppi - letti ....) CON la POSSIBILITà 
DI FORMARE SALE DA PRANZO E CAMERE DA LETTO COMPLETE.

I PREZZI INDICATI SONO AL NETTO DI SCONTI ED IVA.

L’offerta è riferita ALL’ARTICOLO FINI-
TO COME IndicatO nella presentazione fo-
tografica (SIA PER DIMENSIONE CHE FINITURA).

Consegna: 20-25 giorni dalla conferma dell’ordine

l’offerta è valida fino ad esaurimento scorte. 

E S S E G I
ARTIGIANI MOBILIERI 

VENETI

E S S E G I
ARTIGIANI MOBILIERI 

VENETI
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Composizione “Aurora”
FInitura laccato nero e noce 
dim. L.300 x P.60 x H.240

euro 1.000,00 + iva

cod. nr 3
Composizione porta tv

“Modulor”
FInitura rovere naturale e 

laccato nero. Vetro satinato.
dim. L.320 x P.42 x H.230

euro 1.500,00 + iva

cod. comp. G
Libreria “Luigi XVI”

FInitura laccato beige anticato e 
profili foglia argento

dim. L.220 x P.45 x H.255
euro 1.700,00 + iva

  COMPONIBILI

  CREDENZE
cod. S/700 

Credenza “Platinum”
dim. L.200 x P.56 x h.121
Finitura noce antiquariato
euro 1.220,00 + iva

cod. 1700
 Credenza fianchi tondi dim. 

L.180 x P.50 x h.110
Dipinto in stile Veneziano

euro 950,00 + iva

cod. CA 10
 Credenza “Contemporaneo” 
dim. L.242 x P.59 x  h.126

Finitura ciliegio
euro 1.200,00 + iva

cod. 1400/C  
Credenza “Impero” col. radica 

dim. L.238 x P.68 x h.140 
Finitura noce antiquariato con 

particolari foglia oroa
euro 1.800,00 + iva

  CONSOLLE E TAVOLINI
cod. 32/C 

Consolle mezzaluna 
2 ante 3 cassetti

dim. L.90 x P.45 x h.90
Dipinto in stile Veneziano

euro 620,00 + iva

cod. 820/SP
Tavolino spina pesce

Finitura noce antiquariato
dim. L.127 x P.66 x H.48

euro 330,00 + iva

cod. CO/6 
Consolle 2 cassetti

dim. L.100 x P.40 x h.90
Finitura laccato bianco patinato

e profili patina oro 
euro 810,00 + iva

cod. 31/B 
Consolle bombata  

dim. L.53 x P.40 x h.68
Finitura laccato blu oltremare e 

particolari patina oro
euro 480,00 + iva

cod. CO/SP 
Consolle spina pesce, 2 cassetti  

dim. L.101 x P.51 x h.92
Finitura noce antiquariato

euro 660,00 + iva
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cod. 1400/C  
Credenza “Impero” col. lisce 

dim. L.238 x P.68 x h.140 
Finitura noce antiquariato esclu-

so oro
euro 1.600,00 + iva



 VETRINE

TAVOLI

cod. S/710
Vetrina “Platinum” 

2 ante battenti. Piani cristallo 
riquadrati legno.

Finitura noce antiquariato 
dim. L.167 x P.50 x H.227

euro 1.150,00 + iva

cod. 741 
Vetrina “Luigi XIV” 

dim. L.153 x P.52 x h.224
Finitura noce antiquariato 
euro 1.000,00 + iva

cod. 1910
Vetrina “Modulor” 

2 ante scorrevoli. Piani cristallo.
Finitura rovere naturale 

dim. L.160 x P.42 x H.195
euro 950,00 + iva

cod. IN/812 
Base alzata “800 inglese” 
dim. L.137 x P.55 x h.240

Finitura noce scuro anticato 
euro 1.380,00 + iva

cod. VE/MO 
Vetrina 2 ante 

A. dim. L.160 x P.43 x h.218
B. dim. L.180 x P.43 x h.218

Finitura scuro anticato 
euro 750,00 + iva

cod. 1011
Vetrina “Gli Ulivi” 

2 ante 3 pilastri.
Finitura noce antiquariato
dim. L.200 x P.52 x H.222

euro 1.390,00 + iva

cod. 312/A
Vetrina “Caterina De Medici” 

2 ante battenti.
Finitura noce antiquariato
dim. L.188 x P.50 x H.210

euro 1.000,00 + iva
cod. 739 

Base alzata “Luigi XIV” 
dim. L.192 x P.51 x h.230
Finitura noce antiquariato
euro 1.900,00 + iva

cod. 683/B
Vetrina 3 ante “Canova”

dim. L.250 x P.54 x h.220
Finitura noce scuro anticato.

euro 1.200,00 + iva
cod. 1016/AL

Base alzata “Elegant”
dim. L.198 x P.55 x h.235
Finitura noce antiquariato.

euro 1.300,00 + iva

cod. CA 12 
Vetrina “Contemporaneo”
dim. L.175 x P.50 x h.226

Finitura ciliegio 
euro 1.100,00 + iva

cod. VT/BA 
Vetrina bassa 

dim. L.100 x P.39 x h.150
Finitura noce chiaro
euro 700,00 + iva

cod. BT180 
Tavolo “Liberty” 

dim. 180x95 allungabile a 280 
Finitura noce antiquariato
 euro 1.000,00 + iva

cod. S/720
Tavolo “Platinum” 

dim. 180x100 allungabile a 270 
Finitura noce antiquariato

 euro 950,00 + iva

cod. 824 
Tavolo “La Priora” 

dim. 160x95 allungabile a 260 
Finitura bianco antico consumato 

e piano ulivo intrecciato
 euro 890,00 + iva

cod. 08PS
Tavolo “Piccolo Sogno” 

dim. 180x110 allungabile a 280 
Finitura fusto bianco nuvolato e 

piano ciliegio naturale
 euro 1.150,00 + iva

cod. 290/PT 
Tavolo “Nuova 600” 

dim. 200X110 allungabile
Finitura noce antiquariato
 euro 1.100,00 + iva

cod. CA 14 
Tavolo “Contemporaneo” 
dim.200x110 allungabile

Finitura laccato bianco piano noce
 euro 1.070,00 + iva

Promo LISTINO PREZZI

S.G. Arredamenti di Simeoni Giuseppe | via Castiglione, 52 31037 Castione di Loria (TV) | 
tel. +39 0423 455350 fax +39 0423 455755 | email info@arredamentiessegi.com | www.lubiex.com

2

cod. 1412/A 
Vetrina “Impero”  col. radica 

dim. L.181 x P.60 x h.224 
Finitura noce antiquariato con 

particolari foglia oro inata
euro 1.400,00 + iva

cod. 1412/A 
Vetrina “Impero”  col. lisce 
dim. L.181 x P.60 x h.224 

Finitura noce antiquariato con 
particolari foglia oro inata
euro 1.250,00 + iva



 TAVOLI
cod. 690/T 

Tavolo “600 Canova” 
dim. 200x110 allungabile a 320

Finitura noce scuro anticato
 euro 1.100,00 + iva

cod. 671 
Tavolo “Palladiana”

Finitura noce antiquariato
dim.160x90 allungabile a 250 

 euro 500,00 + iva

cod.817 
Tavolo 800 inglese

dim.180x100 allungabile
Finitura noce antiquariato

 euro 800,00 + iva

cod. 332/T
 Tavolo “Caterina de Medici” 

dim. 200X110 allungabile
Finitura noce antiquariato
 euro 1.000,00 + iva

art. 332/T_6
 Tavolo “Caterina de Medici” 

dim. 160x90 allungabile 
(senza tarsia centrale, con filetto 

perimetrale)
Finitura ciliegio

 euro 900,00 + iva

cod. 530/T
 Tavolo “600 Toscano” 

dim.180x100 allungabile
Finitura noce scuro anticato

 euro 900,00 + iva

cod. 691/T 
Tavolo “600 Canova” 

dim. 180x100 allungabile a 300
Finitura noce scuro anticato

 euro 1.000,00 + iva

SEDIE
cod. 704/S

Sedia (PZ 4) 
dim. L.44 x P.39 x H.94

Finitura noce antiquariato
 euro 70,00 + iva

cod. 852/S
Sedia (PZ 4) 

Finitura noce antiquariato
 euro 100,00 + iva

cod. BS100
Sedia Libery (PZ 6-7) 

dim. L.44 x P.41 x H.105
Finitura noce antiquariato

 euro 100,00 + iva

cod. 99/S
Sedia (PZ 4)

Finitura bianco nuvolato, 
seduta tessuto carta da zucchero 

 euro 210,00 + iva

cod. 153
Sedia (PZ 2)

Finitura noce antiquariato
 euro 100,00 + iva

cod. S/TO
Sedia (PZ 4) 

Finitura noce antiquariato
 euro 100,00 + iva

cod. 850/S
Sedia (PZ 6)

Finitura noce antiquariato
 euro 100,00 + iva
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 ARMADI

  GRUPPI (comò e comodini)

cod. 1940
Armadio “Modulor”

Finitura rovere naturale 
dim. L.285 x P.62 x H.248 

Interno: vano centrale - 2 ripiani 1 appendiabiti 
vani laterali - 1 cassettiera 2 appendiabiti

 euro 1.500,00 + iva

cod. PL06
Armadio 2 ante scorrevoli

“Platinum”
Finitura noce antiquariato.
Vetri sabbiati oppure legno.
dim. L.290 x P.67 x H.257

Interno: 
un lato - cassettiera e appendiabiti
un lato - ripiano e 2 appendiabiti

 euro 1.500,00 + iva

cod. PL07
Armadio 4 ante battenti

“Platinum”
Finitura noce antiquariato

Interno: 
vano centrale - cassettiera e appendiabiti

vani laterali - ripiano e 2 appendiabiti
  dim.L.290 x P.67 x H.257 

 euro 1.500,00 + iva

Gruppo “Modulor”
cod. 1946

Comò 6 cassetti blumotion 
dim. L.150 x P.54 x H.85

cod. 1947
Comodini 2 cassetti blumotion

dim. L.55 x P.40 x h.50
 Finitura rovere naturale
euro 1.380,00 + iva

Gruppo “Platinum”
cod. PC020

Comò 4 cassetti 
dim. L.132,5 x P.60,5 x H.109

cod. PSA22
Specchiera con specchio liscio

dim. L.100 x H.100
cod. PCM25

Comodini 3 cassetti 
dim. L.55 x P.40,5 x h.72
 Finitura noce antiquariato

euro 1.500,00 + iva

Gruppo “Gold”
cod. GC010

Comò 5 cassetti 
dim. L.128 x P.56 x H.114

cod. GCM09
Comodini 3 cassetti 

dim. L.57 x P.42 x h.63
 Finitura ciliegio

euro 1.500,00 + iva

Gruppo “Royal”
cod. 262/A

Comò 5 cassetti 
dim. L.140 x P.56 x H.119

cod. 264
Comodini anta e cassetto 
dim. L.66 x P.43 x h.72

 Finitura noce antiquariato
euro 1.500,00 + iva

Gruppo “Regale”
cod. 242

Comò 5 cassetti 
dim. L.150 x P.56 x H.122

cod. 244
Comodini anta e cassetto 
dim. L.66 x P.41 x h.72

 Finitura noce antiquariato
euro 1.500,00 + iva

Gruppo “Diamant”
cod. 2009/B

Comò 5 cassetti 
dim. L.133 x P.56 x H.120

cod. 2509
Comodini 2 cassetti 

dim. L.56 x P.36 x h.65
 Finitura noce antiquariato

euro 1.200,00 + iva

Gruppo ciliegio
cod. CIL/CO

Comò 5 cassetti  e ribalta 
dim. L.130,5 x P.50 x H.95,5

cod. CIL/CM
Comodini 3 cassetti

dim. L.54,5 x P.37,5 x h.65,5
 Finitura ciliegio

euro 1.200,00 + iva

Gruppo “Noce” 
cod. CO27 Comò 3 cassetti
dim. L.145 x P.60 x H.100
variante: Comò 4 cassetti
dim. L.145 x P.60 x H.126

cod. CO29 Comodini 3 cassetti 
dim. L.60 x P.38 x h.70

Finitura noce antiquariato 
euro 1.300,00 + iva

Gruppo “700 Emiliano”
cod. 2008/B

Comò 4 cassetti 
dim. L.133 x P.53 x H.120

cod. 2508
Comodini 2 cassetti

dim. L.55 x P.35 x h.65
 Finitura noce antiquariato

euro 1.200,00 + iva
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Comò e specchiera “Olimpia”
cod. OL22

Comò 4 cassetti
dim. L.150 x P.60 x H.120

cod. OL24/T 
Specchiera sagomata e traforata

dim. L.109 x H.92
 Finitura laccato bianco patinato 

con particolari argento
euro 1.300,00 + iva

Comò “800 Inglese”
cod. IN801

Comò 5 cassetti cassetti 
dim. L.134 x P.55 x H.98
Finitura noce antiquariato

euro 490,00 + iva

Settimanale “Regale”
cod. 250

Settimanale 7 cassetti 
dim. L.88 x P.43 x H.138
Finitura noce antiquariato

euro 600,00 + iva

 GRUPPI (comò e comodini)

  LETTI
cod. 1950

Letto matrimoniale “Modulor”
Finitura rovere naturale e 
squadratura laccato nero.

dim. L.185 x P.220 x H.100
(escluso rete 160x195)
euro 740,00 + iva

cod. PLP30
Letto matrimoniale “Platinum”

Finitura noce antiquariato testata 
imbottita coccodrillo.

dim. L.182,5 x P.215 x H.132,5
(escluso rete 170x195)
euro 730,00 + iva

cod. 3009 
Letto matrimoniale “Diamant”

Finitura noce antiquariato
  dim.188x210 h.110 

(esclusa rete 170x195)
euro 630,00 + iva

cod. 268
 Letto matrimoniale “Royal”

Finitura noce antiquariato
 dim.178x210 h.135 

(esclusa rete 160x195)
euro 730,00 + iva

Art. 774    
Letto matrimoniale “Emiliana”

Finitura noce antiquariato
dim.180x210 h.125 

(esclusa rete 160x195)
euro 730,00 + iva

Art. 3008/SG 
Letto matrimoniale 

“700 Emiliano” 
Finitura noce antiquariato

dim.188x210 h.119 
(esclusa rete 170x195)
euro 730,00 + iva

cod. 248
 Letto matrimoniale “Regale”

Finitura noce antiquariato
 dim.170x218 h.135 

(esclusa rete 160x195)
euro 730,00 + iva
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cod. OL25/TB
Letto matrimoniale “Olimpia”

Finitura laccato bianco patinato, 
particolari argento. Testata im-

bottita e bottoni Swarovski
dim. L.177 x P.220 x H.129

euro 1.050,00 + iva


